

# 20元一枚的富硒栗花柴鸡蛋养成记

□ 记者 魏伟 吕泽莹

“我们的鸡蛋分三种,一种15元一斤,一种20元一斤,还有一种就是这个富硒鸡蛋,20元一枚。”近日,迁西县牧泰养鸡专业合作社负责人韩福合一边介绍一边展示着养殖成果。

型养鸡场发展前景渺茫,便和兄弟俩商量建设一个规模更大的养鸡场。说干就干,他们经过征地,流转到的土地超出了他们的预期,随即一个3万只鸡规模的养鸡场应运而生,随着时间的推移,养鸡场现在已发展到了7万只鸡。

本高,产出的鸡蛋营养更丰富,所以售价达到20元一枚。“这种鸡蛋煮熟后,蛋清呈银白色,蛋黄口感绵密,即便用开水冲服也没有腥味,现在销售情况不错。”韩福合说。同时,合作社根据饲料配方的不同,还推出了每公斤40元和每公斤30元的鸡蛋。目前,合作社每年要消耗栗花2500公斤。在栗树上采摘三分之一栗花,不会影响板栗产量,我们收购1公斤湿的栗花要6元,晒干加工好后每公斤要20元。”韩福合说。

农业优势,因村制宜、一村一策,大力实施做深传统农业、做优特色农业、做活休闲农业、农业经济品牌化的“三做一化”农业发展战略,不断优化调整农业产业结构,持续推动农业提质增效。在农业专业合作社、家庭示范农场等方面为企业提供信息政策、手续代办等帮扶。完成博胜、奥婷等19家板栗合作社和药渠沟、因果栗等12家家庭示范农场申报、注册、推广等工作。依托近水遥山、历史文化、产业资源等优势,谋划冀东红色文化传播基地、康乐园滨水休闲康养基地、有奇遇见山民宿等项目,并通过网络、微信公众平台向外推介,已有多家客商进行对接。

富硒鸡蛋为何能卖出20元一枚的高价?韩福合讲起鸡蛋的培育历史滔滔不绝。

韩福合介绍,他们饲养的鸡有苏禽鸡和粉八蛋鸡两种。喂食由栗花骨朵拌入高比例栗子和松针饲料的鸡,因其养殖成

本高,产出的鸡蛋营养更丰富,所以售价达到20元一枚。“这种鸡蛋煮熟后,蛋清呈银白色,蛋黄口感绵密,即便用开水冲服也没有腥味,现在销售情况不错。”韩福合说。同时,合作社根据饲料配方的不同,还推出了每公斤40元和每公斤30元的鸡蛋。目前,合作社每年要消耗栗花2500公斤。在栗树上采摘三分之一栗花,不会影响板栗产量,我们收购1公斤湿的栗花要6元,晒干加工好后每公斤要20元。”韩福合说。

观看更多精彩视频,请关注“老吕乡村行”抖音号

## 记者乡村行

# 我市开展万村女性社会体育指导员培训

本报讯(记者杨文进)为贯彻落实国家体育总局相关通知要求,我市加快推进“万村女性社会体育指导员培训计划”,将在滦南、古冶、曹妃甸、乐亭等地部分行政村开展培训工作。

者、女性典型等为主要对象,包括积极参与全民健身活动的广大农村女性,旨在充分发挥这些群体教育引导广大妇女全面提高素质、倡导文明生活方式的作用。培训内容主要包括健身秧歌和八段锦等技能培训项目。计划在滦南选取8个村、古冶选取8个村、曹妃甸选取11个村、乐亭选取8个村进行培训,培训合格者将获市体育局结合相应县(市、区)发放的三级社会体育指导员证书。

据悉,2024年万村女性社会体育指导员培训(唐山站),将采用集中线下技能培训,预计培训总人数达175人,培训合格者将获市体育局结合相应县(市、区)发放的三级社会体育指导员证书。

此次培训以村妇联执委、巾帼志愿

## 曹妃甸 严把散装熟食“三道关口”

本报讯(记者杨海 通讯员刘晔)进入夏季以来,持续高温,散装熟食极易引发细菌性食源性疾患。为确保广大消费者“舌尖上的安全”,曹妃甸区市场监管局对辖区内散装熟食严把“三道关口”,进行专项检查,全面规范散装食品销售行为。

熟食从业人员应当持有效健康证明上岗,规范佩戴口罩、帽子、手套,保持良好个人卫生;配置单独的熟食操作台、案板、刀具,定期清洗消毒;切实做好“三防”工作,抓好经营场所卫生。严把贮存销售过程关。要求商家设施配套、标识规范、制度健全,建立并落实冷藏冷冻食品全程温度记录制度,相关记录向消费者进行公示。

严把食品安全追溯关。要求商家严格执行进货查验、索证索票管理规定,采购、使用检验检疫合格的肉及肉制品、外包装产品,不得采购、贮存、使用亚硝酸盐。

严把卫生健康管理关。要求散装

## 市场监管在行动

## 滦南 对重点车辆进行“体检”

本报讯(记者梁赞英 通讯员杨仕满、桑思照)为加强夏季道路交通安全工作,确保辖区道路交通安全形势平稳,近日,滦南县公安交警大队梳理夏季事故多发原因,通过进企业调研、拉网排查,向重点车辆运输企业发出重大交通事故预警等多项措施,有效遏制了重大交通事故发生,起到良好作用。

该公司,对近5000辆重点车辆进行“体检”。针对逾期未年检、未报废车辆、未处理交通违法行为及驾驶人逾期未换证等情况,向各企业发出重大交通事故预警和限期整改通知书。在此基础上,对企业法人、驾驶人、安全员1000余人分批组织交通事故预防培训。截至目前,为各企业消除各类安全隐患300余起,补办各项手续63件,更换驾驶人11人次,落实安全运输主体责任19项。

该大队深入辖区3家客运公司、校车公司,19家货运公司,2家危化品运

## 市中医医院 开展系列志愿服务活动

本报讯(记者媛媛 通讯员张卉、李思齐)日前,在我市“幸福唐山志愿服务积分奖励回馈”新平台上线之际,市中医医院党委组织志愿者走进乔屯街道西山楼社区开展系列志愿服务活动。

等中医适宜技术服务。同时,他们用专业知识耐心细致地为居民解答健康咨询,通过宣教的形式开展健康生活方式宣传。中医师还现场配制中药养生茶,宣传普及中医药知识。

活动中,志愿者为居民宣讲中医夏季养生健康科普知识,免费为社区居民切脉问诊、测量血压、血糖,并为社区居民提供耳穴贴压、温灸刮痧、艾灸、贴敷

## 村里来了党员医疗志愿服务队



“我今年82岁了,胳膊一直疼,去医院腿脚又不方便,现在在家门口就能享受到专业的义诊服务,真是太好了。”日前,滦南县曹妃甸镇北菜各庄村前来就诊的李大爷十分开心。

生室,开展了“手拉手帮扶送健康”义诊活动。活动中,医疗志愿者们认真为村民测量血压、血糖,通过诊治检查,结合既往病史,耐心为前来看诊和咨询的村民答疑解惑,并为他们提供有针对性的诊疗方案。同时引导广大群众提高对慢性病常见病的防控意识等。

图为活动现场。记者梁赞英 通讯员韩志红 摄

## 玩转泥巴 乐享童年



为了让孩子们更直观地感受自然、探索自然,乐亭县汀流河镇中心幼儿园借助农村幼儿园得天独厚的资源优势,抓住幼儿爱玩泥巴的兴趣点,开展了“玩泥巴”主题特色活动。

孩子们经过筛土、和泥、扣土坯、砌坯墙、抹墙面等深度还原了传统砌墙工序,并在此基础上进行了大胆想象,勇于创新。孩子们还以筛、和、揉、摔、搓、团、捏、盘泥条等多种形式,把泥巴捏成各种各样的形状。“弹泥球”“摔泥泡”“扣泥碗”等传统游戏更是给孩子们带来了新奇的体验。

多种泥巴活动的开展让孩子们在享受快乐的同时,锻炼了思维能力与创造力,孩子们玩转泥巴,乐享童年,在这方天地创造出更多快乐成长的印迹。

田志明 卢彩凤 摄

## 民盟唐山市老盟员委员会 组织老盟员观看音乐会

本报讯(记者孙倩 通讯员胡颖、贾志超)日前,在中国共产党成立103周年之际,民盟唐山市老盟员委员会以“颂党恩、跟党走”为主题,组织离退休老盟员观看路北区分区庆祝中国共产党成立103周年音乐会。

## 民建路北工委八支部 开展政治理论学习

本报讯(记者孙倩 通讯员杜静)在庆祝中国共产党成立103周年之际,日前,民建路北工委八支部在会员之家开展政治理论学习,共同学习中国共产党领导的多党合作和政治协商制度。

是我国社会主义条件下多党长期合作的理论基石和基本格局,从最初的八字方针提出到十六字方针的确立不仅是内涵的丰富,而且是一种根本性的变化,为发挥民主党派和无党派人士的积极性、主动性创造了基本条件,提供了重要动力。

## 迁安:快乐迎暑期 安全不放假

本报讯(记者金鹏 通讯员郭强)暑假期间,孩子们户外玩耍时间增多,随之而来的各种安全问题不容忽视。为进一步提高中小学生学习交通安全、消防安全意识和防护意识,切实做到“知危险、会避险”,近日,迁安市公安局交警大队、迁安市消防救援大队走进中小学,开展了一系列暑期安全宣传教育活动,为中小学生们暑假平安出行撑起“防护伞”。

在迁安市第八实验小学,宣传民警围绕“知危险 会避险”这一主题,结合农村道路交通情况和校园周边交通规律特点,向学生们详细讲解日常生活中应当注意的交通安全小常识,为孩子们分析了“在马路上嬉戏打闹”“随意横穿公路”“鬼探头”“搭乘农用三轮车”以及“汽车盲区”的危害以及“一盔一带”的重要性;引导同学们自主辨别交通违法行为,鼓

励同学们从小养成“讲文明、守交规”的良好习惯,不断增强道路交通安全意识,提高自我保护能力。

对各类装备器材使用进行演示和操作,通过寓教于乐的方式,提高青少年在火灾和其他突发灾害中的应急防护和自救能力。

## 近海救援志愿者进校园宣讲防溺水安全知识

本报讯(记者梁赞英)暑期将至,为切实加强学生安全教育,有效预防溺水事故发生,近日,唐山市近海救援志愿者协会志愿者先后走进海港经济开发区第七中学和海港经济开发区第五中学,开展了防溺水安全知识进校园公益宣讲活动。

水如何自救以及相关急救措施及方法,教育同学们要深入了解和清醒认识暑期水边游玩时危险环境的判断及预防,引导同学们务必远离水库、池塘、河流、泥潭等溺水高发地。为加深同学们防范溺水事故的警惕性以及了解危险环境的重要性,协会会长苗志刚、郝海明、朱振江、牛毅分别结合近年来参与的溺水事故救援实例进行了

详细分析,并为同学们演示了基本救护技能。

公益救援工作,自成立之初,协会就将组织开展社区、学校、企事业单位海上安全、灾害、环保等教育宣传培训列入公益范围,组建了具有丰富经验的讲师团队。“救援不是目的,预防才是根本”,苗志刚表示:“防溺水安全知识宣传是协会的初心和使命,千万不能把生命交给运气,安全第一,防患于未然永远是永恒不变的真理。”